Razer Headset Kraken Kitty V2 BT Black

Artikelnummer 999965166

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Die Gestaltung des Razer Kraken hatte ein einziges Ziel - Strapazierfähigkeit, um den Beanspruchungen unterwegs zu trotzen, sei es auf deinen alltäglichen Wegen oder um den passenden Soundtrack zum Snowboarden zu liefern. Dank des leichtgewichtigen Designs bleibt dieser Kopfhörer auch bei stundenlangem Gebrauch immer komfortabel.

Der Razer Kraken ist mit großen 40 mm-Neodymmagnet-Treibern ausgerüstet, die für kristallklare Klänge in den hohen und mittleren Tonbereichen sowie für kräftige Tiefen und satte Bässe optimiert sind, was ihn zu einem vielseitigen Musik- und Gaming-Kopfhörer macht.

Robuste Konstruktion/maximaler Komfort

Die Gestaltung des Razer Kraken hatte ein einziges Ziel - Strapazierfähigkeit, um den Beanspruchungen unterwegs zu trotzen, sei es auf deinen alltäglichen Wegen oder um den passenden Soundtrack zum Snowboarden zu liefern. Dank des leichtgewichtigen Designs bleibt dieser Kopfhörer auch bei stundenlangem Gebrauch immer komfortabel.

• Große Lautsprecher für starken Sound

Der Razer Kraken ist mit großen 40 mm-Neodymmagnet-Treibern ausgerüstet, die für kristallklare Klänge in den hohen und mittleren Tonbereichen sowie für kräftige Tiefen und satte Bässe optimiert sind, was ihn zu einem vielseitigen Musik- und Gaming-Kopfhörer macht.

• Faltbare Kopfhörermuscheln für maximale Mobilität

Die Muscheln des Razer Kraken sind zusammenfaltbar, wodurch diese anspruchsvollen Kopfhörer für maximale Mobilität extrem kompakt werden, damit du sie problemlos überallhin mitnehmen kannst.

Produkteigenschaften

Verbindungen - Anschlusstyp USB-C (nur Strom), USB-C (nur Spannungsversorgung)

Bluetooth-VersionAudiosystem - Typ
Bluetooth 5.2
Headset

Service und Support - Typ 2 Jahre Garantie

FarbeSchwarzVerfügbares MikrofonJaGewicht325 gDrahtlose TechnologieBluetoothFarbkategorieSchwarzAudioausgang - AnschlusstechnikKabellos

Kopfhörer-Ohrmuschel-Typ Ohrumschließend

Weitere Bilder





